

高速交警发布预警

尽量避开7日17时~20时返程高峰

本报讯(郑报全媒体记者 张玉东 通讯员 杨军政)为保障群众国庆假期平安顺利返程,10月4日,河南省公安厅高速交警总队发布返程预警:返程时切记避开假期最后一天返程高峰,特别是10月7日17时~20时返程集中时段,提前返程、错峰返程。

车流量集中的高速路段主要有:京港澳高速郑州圃田及新郑许昌段和刘江黄河大桥段、连霍高速郑州段和洛阳段、郑栾高速新郑始祖山隧道段、郑少高速新密段、许广高速许昌段。

酒驾醉驾等严重交通违法行为,将安全风险隐患消除在上高速之前。各地高速交警部门加强与本地疫情防控牵头部门的沟通协调,规范设置站前防疫检查点,优化检查流程,防止“因检致堵、因堵致祸”。

同时,为鼓励群众积极参与交通安全管理,省公安厅高速总队持续在全省高速公路开展大中型客运车辆、七座以上面包车超员违法有奖举报活动。

“金秋消费节”也能“云逛街” 数字商业街开张啦

本报讯(记者 成燕 通讯员 李江)当下,郑州市“金秋消费节”系列活动正在如火如荼进行。作为消费节的重要组成部分,近日,“嗨购郑东、乐购商都”数字商业街启动仪式及“嗨购郑东”支付宝小程序发布会在汇艺银河里举行。

金秋九月,支付宝在市商务局指导下启动“郑州金秋消费节”,通过全面开放数字化能力,激发消费市场全方位活力,促进实体经济快速复苏。

据悉,用户只需通过支付宝搜“嗨购郑东”或线下扫支付宝二维码进入小程序点击领券中心,即可在10月7日前每天10时开抢小程序专享30元减10元、50元减15元、100元减20元三种面额消费券。

郑州市新冠肺炎疫情防控指挥部办公室 关于开展全市新冠病毒核酸筛查的通告

(2022年139号)

近期以来,国内疫情多地散发、频发,双节期间人员流动性增加,我市输入病例时有发生,为切实保障人民群众身体健康和生命安全,防止疫情隐匿传播,经研究,决定于10月6日~7日开展一轮全市新冠病毒核酸筛查工作,有关事宜通告如下:

一、采样安排

(一)10月6日开展航空港区、金水区、二七区、中原区、管城回族区、惠济区、郑东新区、经开区、高新区核酸检测工作,上午7:00开始采样工作,13:00完成采样工作。

(二)10月7日开展上街区、巩义市、荥阳市、新密市、新郑市、中牟县、登封市核酸检测工作,上午7:00开始采样工作,13:00完成采样工作。

二、采样对象

市域内所有居民(包括本地常住人口、暂住人口、临时流动人口、外籍人口等)必须完成1次检测。

居民因短暂时外出等原因无法在核酸筛查期间参与我市核酸检测的,可在通告发布后,自行在当地进行核酸检测,提供48小时内核酸检测阴性证明,向居住地所在社区(村)报备。

三、采样地点

采样点分为固定采样点和流动采样点,请居民按照社区(村)、小组工作人员的安排,原则上到就近采样点进行采样检测。

四、特别告知

(一)对不参加本轮核酸筛查的居民,健康码将弹窗提醒。造成疫情传播的,按照《中华人民共和国传染病防治法》等相关规定,承担相应法律责任。

(二)请居民积极配合采样工作人员做好样本采集工作,对拒不配合、不支持核酸检测工作、扰乱秩序、瞒报、谎报、伪造信息的人员,公安机关将依法从严追究法律责任。

(三)请居民根据社区(村)组织安排,分时段有序前往指定采样点进行采样,确保不漏一户一人。有智能手机人员现场出示“郑好办”APP中的核酸检测登记二维码(或郑好码),无智能手机人员请携带提前打印的纸质核酸检测登记二维码(或郑好码)。

(四)接种新冠病毒疫苗人员未超过48小时人员不参加检测,必须及时向社区(村)工作人员说明情况,提供证明并做好登记。

(五)请居民在参加采样期间做好个人防护,全程规范佩戴一次性医用口罩,主动接受体温检测,并保持2米以上间隔,避免聚集和相互交谈,按照现场工作人员指引有序完成采样工作,自觉维护现场秩序。

郑州市新冠肺炎疫情防控指挥部办公室 2022年10月5日



网红墙 成打卡地

“关于郑州,我爱的全是你”“最美的不是雨天,而是和你一起躲过的屋檐”……这个假期,郑州花园路新开业的花园里商业街内,一面网红打卡墙,浪漫的语句吸引了年轻人纷至沓来,打卡留影发抖音。郑州全媒体记者 周雨 摄

郑州成立射击射箭协会

奥运“选苗”与全民健身齐头并进

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从郑州市体育局获悉,郑州市射击射箭协会成立大会暨第一次会员代表大会日前在郑举行,这也标志着我市有了专属射击射箭爱好者的家。

据了解,郑州市射击射箭协会是由郑州市体育局作为业务主管单位,在郑州市民政局登记批准成立,由郑州市喜爱支持射击射箭运动的企业、中小学、媒体、俱乐部代表以及郑州市射击射箭运动做出贡献的退休老教练,自愿组成的地方性、专业性、非营利性社会组织社会团体组织。

郑州市射击射箭协会成立后,将在业务主管部门的指导下,聚集喜爱射击射箭的能人志士参与到项目的发展中来,瞄准“奥运争光计划”和“全民健身计划”,让我市更多的青少年了解、喜欢、从事射击射箭运动,从中发现、培养、输送更多的射击射箭苗子为国家社会做出贡献;利用寒暑假开展射击射箭夏令营冬令营活动,最大限度推动青少年参与到体育运动中来,助力郑州市射击射箭运动事业不断发展壮大。

轩辕龙舟大赛第二站收奖

本报讯(记者 陈凯)记者近日从河南省体育局获悉,河南省第十届中华轩辕龙舟大赛第二站濮阳南乐站比赛日前收奖。最终,濮阳市消防救援队和南乐县西街关村女队,分获本站比赛男、女组冠军。

濮阳南乐站的比赛设标准龙舟男子组200米直道赛、小龙舟(12人)女子组200米直道赛两个大项,共吸引了当地各县区的17支龙舟代表队参赛。南乐站比赛也是本届河南中华轩辕龙舟大赛继首站郑州站之后,举办的第二站比赛。

赛龙舟是我国重要的民俗活动之一,在中原地区有着广泛的群众基础。开展群众龙舟比赛是继承和弘扬中华优秀传统文化文化的重要举措,更能够让广大群众通过参与龙舟赛事,汲取乘风破浪、团结协作的品质以及奋勇争先的进取精神。



文明健康 绿色环保

进口

碧沙岗

出口

中共郑州市委宣传部 郑州市文明办